

मैं उस प्रभु का सेवक हूँ जिसे अज्ञानी मनुष्य कहते हैं स्वामी विवेकानंद

दैनिक यशोव्रति की और खबरों एवं ई पेपर के लिये लॉग इन करें
https://dainikyashonnati.com
एप डाउनलोड करें

अब तक 142 नवनिर्वाचित विधायकों ने पूर्ण की औपचारिकताएं

भोपाल - विधानसभा के प्रमुख सचिव अनवर प्रसाद सिंह के निदेशानुसार ये सदस्यों की बुकिंग को दृष्टिगत रखते हुए शनिवार को अवकाश वाले दिन भी विधानसभा का स्वागत कक्ष खोला गया, जिसमें कुल 12 सदस्य निर्वाचन प्रमाण पत्र लेकर विधानसभा पहुंचे। इस तरह अब तक कुल 142 नवनिर्वाचित विधायकों ने विधानसभा पहुंचकर अपनी औपचारिकताएं पूर्ण की। जसस चर्क मंत्री एवं शिवा से नवनिर्वाचित विधायक राजेंद्र शु ने ला ने शनिवार को विधानसभा पहुंचकर प्रमुख सचिव से सौजन्य भेंट की। प्रमुख सचिव ने उनका पुष्प गुच्छ से स्वागत किया। तत्पश्चात शु ला ने नवीन विधानसभा गठन संबंधी सभी आवश्यक औपचारिकताएं पूर्ण की। विधानसभा पहुंचने वाले अन्य प्रमुख सदस्यों में राजकुमार सार्व, मनोज चौधरी, विक्रम सिंह, अनिरुद्ध भास्कर, वैद्यनाथ कश्यप, कमल मर्यादोते, नगर सिंह चौहान, जगन्नाथ सिंह, प्रियंका पेंची, मंदीप जगसवाल एवं डॉ मोहन लाल ने विधानसभा पहुंचकर सौलगायी विधानसभा के गठन संबंधी समस्त औपचारिकताएं पूर्ण की।

धीरेज साहू पर कार्यवाही के मूड में कांग्रेस

नई दिल्ली :- इनकम टैक्स डिपार्टमेंट (IT) ने झारखंड से कांग्रेस के राजस्व मासा सांसद धीरेज साहू के खिलाफ 300 करोड़ रुपये से ज्यादा केस चलाया है। इसका लेकर कांग्रेस सरकार में आ गई है। कांग्रेस के मुताबिक मामला में पार्टी आलाक मान ने झारखंड प्रदेश कांग्रेस समिति (JPCC) से रिपोर्ट मांगी है।

यहाँ, इसको लेकर भारतीय जनता पार्टी के आर्डीटी सेल प्रमुख अमित मालवीय ने शनिवार (9 दिसंबर) को कांग्रेस नेता राहुल गांधी और उनकी पार्टी पर भ्रष्टाचार में शामिल होने का आरोप लगाया। सोशल मीडिया प्लेटफॉर्मों पर इस पर अमित मालवीय ने एक वीडियो भी शेयर किया है, जिसमें राहुल गांधी कांग्रेस सांसद धीरेज साहू के साथ दिखा रहे हैं।

कांग्रेस भ्रष्टाचार की दुकान
वीडियो शेयर करते हुए उन्होंने लिखा, 'राहुल गांधी की भारत जोड़े यात्रा वास्तव में भारत के चोरो को जोड़ने की यात्रा थी, कांग्रेस भ्रष्टाचार की दुकान है। झारखंड में कांग्रेस के राजस्व मासा सांसद धीरेज साहू के पॉस पर लाभमा 300 करोड़ रुपये बरामद हुए इसका जनात जागता सबूत है।'

अलमारी में मिले करोड़ों रुपये
इससे पहले आर्टी ने साहू के ऑडिशन और झारखंड स्थित ठिकानों पर छापेमारी के इस दौरान विभाग को अलमारी में करोड़ों रुपये मिले छापेमारी के दौरान का एक वीडियो भी सामने आया है, जिसमें कैश देखा जा सकता है। आर्टी विभाग के अधिकारी तीन दिन से नेट गिन रहे हैं, न्यू एंजोरी के मुताबिक अधिकारियों को इन पैसों को कोई हिसाब-किताब नहीं मिली।

कांग्रेस नेता की कंपनियां पर छापेमारी
नैतकाल है कि आन्तरक विभाग की टीम ने कुश्नवर (6 दिसंबर) को ऑडिशन के चौबीस दिवसीय प्रारंभ टारिफ्टेड और उससे जुड़ी कंपनियों पर छापेमारी की। इन कंपनियों का संबंध कांग्रेस सांसद भाजप साहू से है। इसके अलावा विभाग ने कांग्रेस नेता की कंपनी बलदेव साहू इंडिया प्राइवेट लिमिटेड पर भी छापेमारी की।

4 लाख रूपए की आर्थिक सहायता राशि स्वीकृत
मंडला यशो:- अनुविभागार्थी अधिकारी (कृषक) निवस विला मंडला नेग्राम पंचायत निवसी सुमती बाई को 17 अगस्त 2023 को पानी में डूबने से मृत्यु हो जाने के कारण मुक्त के निरकृतक वास्तान संचो बाई प्रति महीना को 4 लाख रूपए की आर्थिक सहायता को राशि स्वीकृत की है।

जबरन नालेज
सराफा में नहीं इतनी तो कक्का हा हा हा

कांग्रेस भ्रष्टाचार की तो मोदी भ्रष्टाचारियों के खात्मे की गारंटी - आलोक

सिवनी यशो :- पर भ्रष्टाचार और भ्रष्टाचारियों को संरक्षण देने के आरोप लगाते हुये सिवनी नगर

जनता से लुटे हुए पैसे का हिसाब-किताब हर रोज लिया जायगा, ये मोदी की गारंटी है
कांग्रेस की मोहब्बत की दुकान से निकलने नोटों का पहाड़

भाजपा के उत्तर और पूर्वका मंडल ने कचहरी चौक में संयुक्त कार्यक्रम आयोजित कर कांग्रेस के राजस्व सांसद धीरेज साहू का पुतला जलाया और कहा कि कांग्रेस के इस सांसद के पास अनैतिक रूप से कमाये गयी रकम बड़ी छोट प्रमाणा है कि उसे नोट गिने की मशीन भी नहीं गिन पा रही है और फिर कांग्रेस इमान्दारी का चोला ओढ़कर देश में मुहब्बत की दुकान चलाने की बात करती है। भाजपा जिला अध्यक्ष आलोक दुवे ने इस अपने संबोधन में कांग्रेस से स्वागत किया कि कांग्रेस यह बताये कि धीरेज साहू जो कि कांग्रेस का नेता है यह किसका एटीएम है। भाजपा जिला सह मीडिया प्रभारी मनोज मर्दन त्रिवेदी ने कार्यक्रम के

समता सैनिक दल ने डॉ.अंबेडकर की पुण्यतिथि मनायी

भेदभाव मिटाने और ज्ञान का प्रकाश फैलाने का संकल्प लिया

सिवनी यशो:- हमारे संगठन देश में परम पूज्य बाबा साहेब डॉ. ट.टी. आर. अंबेडकर का 68 व महापरिनिर्वाण दिवस स्थानीय डॉ. आंबेडकर चौक कलेक्ट्रेट सिवनी के समीप सुबह 8:00 बजे से दोपहर 12:00 तक समस्त सैनिक दल के जिला अध्यक्ष मार्शल जीडी बौद्ध की अध्यक्षता में मनाया गया जिसमें मार्शल डीएस डेड एमडी मेशाम डॉ. बी.सी. ओके मानक लाल मुरारे मोहोर डेहरीया गजेन्द्र मेशाम अंगद सिंह बघेल रवि मेशाम आर.डी. गजपि ए.कि.रा. प्र.क.रा. ओम्पकारा वौद्ध जीडी वासनिंद आदि ने संबोधित किया। समस्त सैनिक दल के जिला अध्यक्ष जेडी बौद्ध ने बाल साहेब द्वारा समता समायता और बंधुत्व भाईचारा की शिक्षाओं को जन-जन तक पहुंचाने का आदेश किया वहीं से ही ऑल इंडिया समता सैनिक दल मध्य प्रदेश के प्रांतीय सचिव एम्बेडकर सुरेंद्र बर माटे ने सभी आंगतुक अतिथियों का धन्यवाद देते हुए आभार प्रदर्शन किया। इस कार्यक्रम में करण

मगा है कि कांग्रेस भ्रष्टाचार की गारंटी है और कांग्रेस का हाथ भ्रष्टाचारियों के साथ है। कांग्रेस अगर भ्रष्टाचार

को गारंटी दे तो प्रशासन में नोट मोदी देश से भ्रष्टाचारियों के खाने की गारंटी है। इन भ्रष्टाचारियों से जनता की कमाई की पाई-पाई तो बसुल की जाएगी साथ ही इन्हें जेल भी जाना पड़ेगा। कांग्रेस को देश की जनता को बताना होगा कि आखिर कांग्रेस का ये सांसद धीरेज साहू कांग्रेस में किसका एटीएम है?

धीरेज साहू आखिर कांग्रेस में किसका एटीएम है?
जिला भाजपा अध्यक्ष श्री दुवे ने कहा कि धीरेज साहू को दो बार लोकसभा चुनाव हारने के बाद कांग्रेस पार्टी ने झारखंड से राजस्व सांसद बनवाया। राहुल गांधी की

चल रहे हैं, या यही मोहब्बत की दुकान थी, जिस पर भ्रष्टाचार का कारोबार चल रहा था? श्री दुवे ने कहा कि धीरेज साहू के ठिकानों से करीब 10 अलापरियों में से 300 करोड़ से अधिक की नकदी मिलने के बावजूद कांग्रेस का शीप नेतृत्व ने चुपचाप राखी है। उन्होंने कहा कि देश की जनता यह जानना चाहती है कि धीरेज साहू के पास इतना कैश कहाँ से आया? कांग्रेस के शीप नेतृत्व को यह स्पष्ट करना चाहिए कि धीरेज साहू किसका एटीएम था?

कांग्रेस, करफण और कैश एक दूसरे के पचाय-

भारत जोड़े यात्रा में भी धीरेज साहू उनके साथ कदम से कदम मिलाकर चला, सोशल मीडिया पर उसके चित्र

सिवनी जिला भाजपा अध्यक्ष श्री दुवे ने कहा कि कांग्रेस, करफण और कैश एक दूसरे के पचायवाची बन गए हैं। मध्य प्रदेश के अंदर मिसर बंदाधर के बारे में कांग्रेस सरकार के एक मंत्री ने ही यह कहा था कि ये सबसे बड़े शरब माफिया, सबसे बड़े रेत माफिया और सबसे बड़े भ्रष्टाचारी हैं। यहाँ एक को तो करफण नाथ ही कहा जाने लगा है। उन्होंने तो वल्लभ भवन को उतार दिया था, वल्लभ भवन को गारंटी बनाए गए हैं। लेकिन जब इनके खिलाफ ईडी, सीबीआई, आईटी जैसी एजेंसियां कार्रवाई करती हैं, तो घमांडिया गठबंधन के ये भ्रष्टाचारी नेता एक-दूसरे होकर इन एजेंसियों पर आरोप लगाते हैं, इनकी खूब इनके खिलाफ प्रचार करते हैं। बाहरी ईडी हो या सीबीआई हो, ये सभी एजेंसियां सर्वेकारिक संस्थाएँ हैं और किसी सरकार या नेता के इशारे पर काम नहीं करती। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की सरकार भ्रष्टाचार को उड़ से खत्म करने के लिए प्रतिबद्ध नहीं जान सकता 'बॉकि गिन्ती अभी जा रही है, मोदी की गारंटी है।

सारी मोहब्बत किया गई, हिंदुत्व और समतान के लिए नफरत बची है-
श्री दुवे ने अपने ओपनवर्थी और आक्रोशित उद्बोधन में कहा कि धीरेज साहू के ठिकानों में 300 करोड़ रुपये तो मिल चुके हैं, यह आंकड़ा कहाँ तक पहुँचता इस बारे में कुछ कहा नहीं जा सकता 'बॉकि गिन्ती अभी जा रही है, मोदी की गारंटी है।

कचहरी चौक में आर्थिक कार्यक्रम में भाजपा जिला समन्वयक के नेतृत्व और दोने नगर मंडल के प्रतिकारी और कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

लक्ष्मण यादव की सेवाएँ बहाल करने सौपा ज्ञापन

सिवनी यशो:- दिव्दि युनियंसिटी के प्रोफेसर डॉ. टर लक्ष्मण यादव गोल्ड मेडलिस्ट की सेवाएँ बहाल करने के लिए ऑल इंडिया समता सैनिक दल विद्यार्थी युद्ध विचार पिछड़ा वर्ग समन्वयक अनुसुचित जाति जनजाति वर्ग समन्वयक अनुसुचित जाति परिवार महिला फेडरेशन डेवरीया इरिया समान समन्वयक पदाधिकारियों द्वारा राधुवर्ति महोदय भारत सरकार को दिव्दि युनियंसिटी के प्रोफेसर डॉ. टर लक्ष्मण यादव को सेवाएँ बहाल करने हेतु करते टर सिवनी के माध्यम से ज्ञापन सौपा गया।

ज्ञापन सौपा के समवेत एडि. वार्चिक डॉ. बी.सी. वी. ए. एडवोकेट सुंदर बरमापटी एच.डी. गोलावत जी.डी. भालेवर, डी.एस. डेड एम.डी. मेशाम डेड जैसवाला प्रकाश गुलाब मेशाम अशोक डखरिया पंतु चौधरी मोहोर डेवरीया आदि ने मिलकर करते टर के प्रतिनिधि लक्ष्मीलाल सिवनी के माध्यम से ज्ञापन सौपा गया। प्रोफेसर डॉ. टर लक्ष्मण यादव को आरक्षण के विचारप्रथा के अनुसार नहीं चलने शाखा में न जाने तथा अनुसुचित जाति जनजाति पिछड़ा वर्ग एवं अल्पसंयक समुदाय के लिए आवाज उठाने के लिए उन्हें दिव्दि विद्यालयलाल से इत्यवस निकाल दिया गया है जिसका पूरे देश से विरोध किया जा रहा है। एच.डी. टर लक्ष्मण यादव को तत्काल बहाल करने की मांग की जा रही है यह भारत के प्रत्येक नागरिक को अधिव्यक्ति की आभासी को कुचलने के पद्धत का नमूना है जिसका देशव्यापी पुरतो विरोध किया जा रहा है।

अब यदि गलती मिली तो निलबन्धन की कार्यवाही होगी - शिक्षा अधिकारी

परीक्षा प्रारंभ है पर शिक्षक अभी भी गंभीर नहीं अनेक विद्यालयों से गायब मिले शिक्षक और प्रचार्य

सिवनी यशो:- लोक शिक्षण संचालक के निर्देशानुसार जिले के समस्त शास्त्रीय चर्च में अर्थव्यक्तिक परीक्षाएं प्रारंभ हो चुकी हैं। परीक्षाओं के निरीक्षण हेतु जिला शिक्षा अधिकारी एस.एस. कुमारे, आर. पी. एडि. लक्ष्मण संचालक, आर. एच. महेता सहायक संचालक, विनयेंस जैन **adpc**, द्वारा प्रत्येक शिक्षा अधिकारी द्वारा प्रस्तुत आवक करते हुये कहा गया कि परीक्षा जैसे गंभीर कार्य में भी लापरवाही बरतना, अन्याय खत तक है। स्पष्ट निर्देशों के अंतर्गत भी प्रचार्य एवं शिक्षकों

मोहन चंदेल फिर निष्कासित

सिवनी यशो:- मध्य प्रदेश कांग्रेस समिति को अखिल भारतीय कांग्रेस समिति के पर्यवेक्षक एवं कांग्रेस पार्टी के अधिकृत प्रचार्य श्री अर्जुनसिंह काकोडिया विधानसभा क्षेत्र बरवाघर द्वारा मोहनचंदेल चंदेल को पार्टी विरोधी गतिविधियों में संलग्न रहकर कांग्रेस कार्यकर्ता के विरोध में कार्य किये जाने की शिकायत प्राप्त होने पर प्रदेश कांग्रेस समिति द्वारा मोहन सिंह चंदेल को 6 वर्ष के लिए कांग्रेस पार्टी से निष्कासित किया गया है। यहाँ बता दें कि मोहन सिंह चंदेल को कुछ दिनों पूर्व गंगा निकाय के समग्र निष्कासित किया गया था बाद उत्पन्न निष्कासित रद्द किया गया था परंतु चुनाव समान होते ही उन्हें पुनः निष्कासित कर दिया गया है।

मत्स्य विभाग सिवनी द्वारा नदियों में छोड़े गए मत्स्य बीज



छपरा यशो- मध्य प्रदेश सरकार की नदी मत्स्य समृद्धि योजना के अंतर्गत मत्स्य उद्योग विभाग सिवनी के द्वारा बिनन खंड जिला नदी को कि विकासखंड छपरा एवं लखनौ में संपन्निकर्षण के हेतु दस हज़ार से अधिक मत्स्य बीज नदी में छोड़े गए। नदी को कि विकासखंड छपरा एवं लखनौ में संपन्निकर्षण के हेतु दस हज़ार से अधिक मत्स्य बीज नदी में छोड़े गए। नदी को कि विकासखंड छपरा एवं लखनौ में संपन्निकर्षण के हेतु दस हज़ार से अधिक मत्स्य बीज नदी में छोड़े गए।

योजनाओं का लाभ प्राप्तकर मिलती है जीने की नई ताकत- प्रधानमंत्री मोदी

विकसित भारत संकल्प यात्रा के लाभार्थियों से संवाद मु यमत्री श्री चौहान भी कार्यक्रम से जुड़े।



नेहरू मोदी ने आज विकसित भारत संकल्प यात्रा के अंतर्गत कुछ राज्यों के लाभार्थियों से संवाद किया। संवाद में उत्तराखंड, कश्मीर, बिहार और गुजरात के लाभार्थी शामिल थे। कार्यक्रम से मु यमत्री श्री शिवराज सिंह चौहान भी भागलए।

पंचायतों ने स्वागत समितियां भी बनाई हैं। उत्तर भारत के काँगिल से लेकर दक्षिण भारत के ग्रामों तक और अंडमान निकोबार तक यह गाड़ी पहुंचेगी है। राज्यों में यात्रा के तहत हेल्थ चेकअप कैंप लगे हैं। इसी तहत फिट इंडिया का संदेश पहुंचाया जा रहा है। करीब दो करोड़ बहनों को लक्ष्यबिनि पीढ़े बनने के लिए अभियान संचालित हो रहा है। बहनों को ड्रेन फ्लवट बनने के लिए प्रेरित भी किया गया है। प्रधानमंत्री श्री मोदी ने कहा कि निम्न वर्ण के लोग और किसान आदि हमारे लिए जीआईपी से कम नहीं हैं। योजनाओं के लाभ से गारणियों को लाभान्वित कर शत प्रतिशत सेलूबन के लक्ष्य को प्राप्त करना है।

प्रारंभ में केंद्रीय सूचना प्रसारण केंद्रिय सूचना प्रसारण मंत्री श्री अनुराग सिंह ठाकुर भी कार्यक्रम में शामिल हुए। उन्होंने बताया कि प्रधानमंत्री श्री मोदी, जनतातिय गौरव दिवस 15 नवंबर को विकसित भारत संकल्प यात्रा के प्रारंभ होने एवं इसके बाद 30 नवंबर को यात्रा से जुड़े थे। आज वे तीसरी बार संवाद कर रहे हैं। वर्ष 2047 तक विकसित भारत के निर्माण के लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए देश में लगातार कार्य हो रहा है।

श्री मोदी मोदी के लाभार्थियों से संवाद कार्यक्रम में हिस्सा लिया। मु यमत्री श्री चौहान ने प्रभात मु य सूचित श्रीमती वीरा गुणा, अरुण मु य सूचित श्री अशोक वागवाल एवं अन्य अधिकारियों से मध्यप्रदेश में विकसित भारत संकल्प यात्रा के स्वस्थ के संबंध में चर्चा की। बताया गया कि प्रदेश में दो पंचायतों तक एक वाहन पहुंचेगा। विविध स्तर की समितियां गठित हुई हैं और जिला, विकासखण्ड, ग्राम पंचायत और ग्रामीण विकास स्तर पर यात्रा से संबंधित गतिविधियां होनी। मु यमत्री श्री चौहान ने अधिकारियों से प्रदेश में किसानों के लिए खाद की उपलब्धता और खाद विकसित भारत संकल्प यात्रा के रहत पीएफ

मध्य प्रदेश में ऐतिहासिक जीत की वरिष्ठ जनों ने एक दूसरे को मिठाई खिला दी बधाई

छपरा यशो- भारतीय जनता पार्टी की मध्य प्रदेश में ऐतिहासिक जीत पर भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेताओं का र्कताओं ने आज भारतीय जनता पार्टी को पूर्व सलत विधाकार श्रीमती नीता परेयिया जी के निवास स्थान पर भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता बन्वलत जी अग्रवाल को पूरों का गुजरदता देकर ऐतिहासिक जीत पर खुशियां मनाए। सभी वरिष्ठ नेता का र्कताओं ने इस अवसर पर मिठाई खिलाई गई इस अवसर पर पूर्व सांसद



विधाकार श्रीमती नीता परेयिया वरिष्ठ भाजपा नेता बन्वलत अग्रवाल जी सुबोध जैन राजेश जैन राजेश श्रीभारती नार परिवर्ध के अध्यक्ष शिवाकत सिंह मुंकरा नमामी जी

सोहन करयण राधेन्द्र नारायण पाठक लक्ष्मीकांत अग्रवाल डॉटर खंडे धर्मेज सुनील दत्त पाठक मुंकरा जक अर्के खान परकार ललित खेनी आदि उस्थित रहे।

टाइनी टोट्स स्कूल में बाल मेला का आयोजन

छपरा यशो- महावीर व्यायाम शाला में संचालित पढ़ती कक्षा से आठवीं कक्षा तक टाइनी टोट्स स्कूल संचालित है जहां नार के छात्र स्कूल आयतनत है प्रतिवर्ष अनुसर स्कूल संचालक द्वारा बाल मेला का आयोजन 9 दिसंबर को आयोजित किया जात है जहां पर छात्र-छात्राओं ने अनेक तरह की दुकान संचालित किया छात्र-छात्राओं के अधिभावकों सहित गणमान्य नागरिकों के छात्र-छात्राओं को दुकानों से खाने-पीने के व्यंजन अन्य सामग्री खरित जनरल सामान्य



खरिद छात्र-छात्राओं ने इस बाल मेले में जनकर खरीद फरे त को इस बाल मेला इस तरह से संचालित किया गया था जहां बालू भी लगाए गए थे और वास्तुकला रूप मेले दिख गया था जहां

बच्चों ने अपने-अपने स्टॉल से कई हज़ारों रुपए की सामग्री बेचा बाल मेले के आयोजन से बच्चों का मनोरंजन और व्यापार करने का तरीका पग्यात मात्रा में प्राप्त हो जात

कृषि विज्ञान केंद्र सिवनी में छात्राओं द्वारा ग्राामीण सहभागी मूल्यांकन

पी आर ए गांव स्तर पर वास्तविक समस्याओं को ग्राामीणों के जगमग माध्यम का प्राथमिक चयन माध्यम सिवनी कृषि विज्ञान केंद्र सिवनी में ग्राामी कृषि कार्य अनुभव रावे के अंतर्गत कृषि महाविद्यालय जबलपुर में एव बलागट से उर्रे छात्राओं द्वारा (पी आर ए) कृषि कर्ता पर ग्राामीणों के बीजे सूक्ष्म गणना किया गया। कृषि विज्ञान केंद्र सिवनी के वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं जलकुचि डी डी खेशर विसेत बनेपे ने ग्राामी डी डी खेशर बताया कि ग्राामी क्षेत्रों में विकास

की गति एवं उरुति की संपूर्ण जानकारी का आधार ग्राामीण सहभागी मूल्यांकन (तकनीकी है इसके माध्यम से गांव की रूपरेखा एवं मूलभूत आवश्यकताओं एवं सुविधाओं पर विचार विमर्श कर जानकारी प्राप्त की जाती है एवं नवीनमन कार्य योजनाओं हेतु दिशा प्राप्त होती है। मूल वैज्ञानिक डॉ के के देरुमू का द्वारा समस्त छात्रों को ग्राामीण सहभागी मूल्यांकन की मूलभूत बातों को विस्तर से अरुगत करया गया तर्कि गांव में उपलब्ध संसाधनों की विस्तर से जानकारी एवं ग्राामीणों की

सृजन बहुउद्देश्यीय संस्था ने किया रक्त संग्रहण शिविर आयोजन

सिवनी यशो- 7 दिसंबर दिन गुरुवार को जिला चिकित्सालय ब्लड बैंक परिसर में संस्था के प्रयासों से लगभग 25 यूनिट रक्त एकत्रित किया गया संस्था की अध्यक्ष श्रीमती सुमी राय जी ने कहा कि रक्त की कमी से मरीज को संघर्ष करते हुए हमने देखा है इसी प्रेरणा से जन्हित में संस्था के द्वारा यह लगातार द्रितीय वर्ष का आयोजन किया गया अज का यह शिविर सभी रक्तदाताओं एवं संस्थ के सभी सदस्यों के प्रयास से सफल हुआ संस्था की रक्षा डॉ शुभा जायलसानी ने कहा कि डॉ भी स्वस्थ व्यक्ति जिसका वजन 50

सेवा, भोज्य, चमत् ओरुह इन सभी महत्वपूर्ण घटकों को बहुत ही सहज से प्राप्त रूप में प्रस्तुति के साथ ही सहायता तथा ओरुसमं गांव की शक्ति एवं कमजोरी एवं अरुससों को भी परख करने में भी मदद मिलेगी। कार्यक्रम में कृषि विज्ञान केंद्र के कृषि अधिभागी विक्रेश इंजीनियर कुमार सेने द्वारा संबंधित महत्वपूर्ण किंतुओं पर प्रकाश डाला गया एवं कार्यक्रम में प्राप्त संस्था के एवं अन्य ग्राामीण प्रतिनिधियों कृषि भगवान दास सेनेजी के साथ ही अरुन कृषक एवं वडी सं या में महिला कृषकों की उस्थिति रही।

कृषि विज्ञान केंद्र सिवनी में छात्राओं द्वारा ग्राामीण सहभागी मूल्यांकन

कृषि विज्ञान केंद्र सिवनी में ग्राामीण सहभागी मूल्यांकन (तकनीकी है इसके माध्यम से गांव की रूपरेखा एवं मूलभूत आवश्यकताओं एवं सुविधाओं पर विचार विमर्श कर जानकारी प्राप्त की जाती है एवं नवीनमन कार्य योजनाओं हेतु दिशा प्राप्त होती है।

आंगनवाड़ी कार्यकर्ता एवं सहायिका के रिक्त पद पूर्ति हेतु आवेदन आमंत्रित

सिवनी यशो- परिचोजना अधिकारी महिला एवं बाल विकास लखनौनादेन द्वारा जानकारी दी गई कि ग्राम पंचायत सिक्करी की पाण्डुरा ओरुसिया के केंद्र के लिए आंगनवाड़ी कार्यकर्ता एवं ग्राम पंचायत बोरिया के ओरुसिया, ग्राम पंचायत सोलापुर के सोलापुर कमांड 01, ग्राम पंचायत जमुआ, ग्राम पंचायत पिंडरई रैपत के करपडोल के आंगनवाड़ी के केंद्र के लिए सहायिका के रिक्त पद पूर्ति हेतु 18 ओ दूर 23 से आवेदन आमंत्रित किए गए हैं। इच्छुक आवेदक उक्त संबंध में विस्तृत जानकारी संबंधित कार्यालय से कार्यवाहीनी समया पर प्राप्त कर सकते हैं। आंगनवाड़ी कार्यकर्ता हेतु न्यूनतम शैक्षणिक योग्यता कक्षा 12 उत्तीर्ण एवं आंगनवाड़ी सहायिका हेतु न्यूनतम शैक्षणिक योग्यता कक्षा पांचवी उत्तीर्ण होना आवश्यक है। इच्छुक आवेदक उक्त संबंध में विस्तृत जानकारी संबंधित कार्यालय से कार्यवाहीनी समया पर प्राप्त कर सकते हैं।

समाज के उपाध्यक्ष गणपतरुण एफ की जिला पंचायत से मध्यम भोजन प्रणाली श्रीमती नीरम विश्वकर्मा की परियोजना अधिकारी श्री राहुल से सेन जी एवं पीयू डूवे जी राहुल पाडे जी संभव शर्तों प्रिया देवी जी सहित सभी स माननीय रक्तदाता बंधुओं ने आज यह मानव सेवा में अपना सहयोग दिया।

लाइजनिंग अधिकारी नियुक्त

मण्डला यशो- 17 दिसंबर 2023 के लिए ए.ए.ए. लोक सेवा आयोग इन्टैर द्वारा से.नि. आई.ए.एस. कृष्णमोहन गौतम को जबलपुर सभाग के लिए सभागीय पर्यवेक्षक नियुक्त किया गया है।

जबलपुर में फिर शुरू हुई मटर खरीदी, प्रशासन के आधासन पर व्यापारियों की हड़ताल खरत

जबलपुर की कृषि उरुन मंडी में वीते 24 फेद मटर खरीदी पूरी तह से बंद रही। खरीदे नहीं होने से जहां किसान परेशान होते रहे तो वहीं व्यापारी जिला प्रशासन से सुस्था की मांग के लिए अड़े रहे। आधिखरक जिला प्रशासन ने जब व्यापारियों को सुस्था का आधासन दिया तो फिर शनिवार से मंडी में मटर खरीदी का काम शुरू हुआ है।

अकादमी भापाल में सुनह साढ़े 10 बने से होने वाले इस सेमीनार के मु य अतिथि उरुचतत न्यायस्वर दिशि के फकरकारिता विभाग की अध्यक्ष डॉ. जितिका नन्दा और मध्यप्रदेश मानव अधिकार आयोग के सदस्य श्री रजिब टंडन भी उपस्थित रहेंगे। सेमीनार में उरुदत सत्र के अलावा तकनीकी सत्र भी होगा। सेमीनार में विरिष्ट अतिथि के रूप में उरुच न्यायलय मध्यप्रदेश जबलपुर के न्यायमूर्ति श्री सुजीव पाल, उरुच न्यायालय न्यायलघर बैच के न्यायमूर्ति श्री संजीव एस

बंदियों के स्वास्थ्य एवं सुरक्षा अधिकार पर होगा सेमीनार

गहन विमर्श के बाद सरकार को अनुशंसा की जाएगी-कार्यवाहक अध्यक्ष ममतानी

काल्याणकर, अरुण मु य सूचित गृह डॉ. राजेश राजोरा, विषय विशेषज्ञ के रूप में श्री श्रीराम न्यायस्वर दिशि के फकरकारिता विभाग की अध्यक्ष डॉ. जितिका नन्दा और मध्यप्रदेश मानव अधिकार आयोग के सदस्य श्री रजिब टंडन भी उपस्थित रहेंगे। सेमीनार में उरुदत सत्र के अलावा तकनीकी सत्र भी होगा। सेमीनार में विरिष्ट अतिथि के रूप में उरुच न्यायलय मध्यप्रदेश जबलपुर के न्यायमूर्ति श्री सुजीव पाल, उरुच न्यायालय न्यायलघर बैच के न्यायमूर्ति श्री संजीव एस

1500 शिवलिंगों से बनाया जा रहा 21 फीट ऊंचा शिवलिंग, महाकालेश्वर की तरह ये भी रहेगा दक्षिण मुखी

दुर्गापूरण है। योकि जित्त तरह से किसानों ने हंगामा किया था उसके चलते नैयाग किया था

मंडी व्यापारियों ने जिला प्रशासन और पुलिस व्यवस्था पर भी सवाल खड़े किए हैं। अजीत साहू का कहना है कि अगर उस दिन समया रहते पुलिस और प्रशासन किसानों के हंगामा को रोक लेता तो आज इस तरह के हलालत नहीं बानते। व्यापारियों का यह भी हंगामा है कि जिस दिन किसानों ने हंगामा किया था उसे दौरान सडि में सेक्रेड गाइडला व्यापारियों को फस गंघी जिसके चलते 8 से 10 करोड रुपए का नुकसान हुआ है। बरहराल जबलपुर कले टरे के आधासन के बाद से 24 फेद मटर अज से मटर खरीदी का काम शुरू हो गया है।

उरुन । महाकाल लोक के संपन्न बने त्रिगुणी संग्रहालय में जल्द ही देश-विदेश से आने वाले श्रद्धालुओं और पर्यटकों को एक विशाल शिवलिंग के दर्शन होगा। लगभग 1500 से ज्यादा छोटे-छोटे शिवलिंगों को मिलाकर 21 फीट ऊंचा यह विशाल शिवलिंग तैयार किया जा रहा है। मठ के संस्कृति विभाग द्वारा बनवाए जा रहे इस शिवलिंग को भापाल के कलकारों द्वारा पूर्ण रूप दिया जा रहा है त्रिगुणी संग्रहालय के आडित चौरेसिया ने बताया कि लौहा रिख्य के माध्यम से इस विशाल शिवलिंग को तैयार किया जा रहा है। इसमें 1500 से ज्यादा शिवलिंगों को मिलाकर 21 फीट ऊंचा, 18 फीट



छोटा और करीब 15 फीट पतला यह विशाल शिवलिंग बनकर तैयार हो रहा है। इस विशाल शिवलिंग में लगाए गए प्रत्येक शिवलिंग पर नाम देना भी बनाए गए हैं। 12 ज्योतिर्लिंगों में से एक श्रीमहाकालेश्वर ज्योतिर्लिंग की तरह ही इसे भी दक्षिण मुखी के रूप में स्थापित किया गया है। पूरी तरह तैयार होने के बाद यह

हरिद्वारक विज से भी विहंगम स्वरूप में नजर आएगा। इसे बनने का कार्य अमित चरण में है। इसे पूरा तैयार होने के बाद मानव आकर्षण निवृत्त सत्रका भी प्रारंभ होगी। इसी मात्र इतका कार्य पूरा होने की संभावना है। विरकेत बाद नर् एवं से यह आम लोगों को पूर्ण स्वस्थ में देखने को मिल सकेगा।

दरअसल, बीते तीन दिनों पहले मटर के दामों को लेकर सैकड़ों किसानों ने कृषि उरुन मंडी के सामने आमकर हंगामा किया था। नागरिक किसानों ने मंडी के गेट बंद कर दिए जिसके चलते सैकड़ों व्यापारी मंडी के अंदर ही बंधक बनकर रह गए। जानकारी



मिलने के बाद कई धारों की पुलिस मौके पर सभ्यता और नागरिक किसानों के सहायती रही। लेकिन मटर के सही दाम न मिलने से किसान नागरिक रहे।

और सहमे हुए हैं आधिखरक राज्य सरकार ने किसानों को जब 700 रुप प्रति बोरा मटर मुअवका देने का ऐलान किया तब जाकर किसानों का गुस्सा शांत हुआ। किसानों द्वारा

कृषि उरुन मंडी में किए गए हंगामा के बाद से मंडी के व्यापारियों ने खाना आक्रांश भी किया। उरुन मंडी व्यापारी संघ के अध्यक्ष अजीत साहू का कहना है कि जो भी घाटन हुआ है वह बहुत ही

बीज, खाद एवं कीटनाशक की उच्च गुणवत्ता हेतु कृषि विभाग का सघन अभियान

नंबर 7898630098 में दर्ज कर सकते हैं। शिकायत मंडला यशो- मण्डला जिले के नगरपालिका, नगर पंचायत, नगर परिषद क्षेत्र में बीज, उर्वरक, कीटनाशक विक्रेताओं के प्रतिष्ठानों से गुणवत्ता परीक्षण हेतु नमूने लेने एवं निरीक्षण करने तथा गुणवत्ता निगरान से संबंधित कार्य संपादन करने हेतु जिला स्तरीय निरीक्षण दल का गठन किया गया है। जिसके तहत आर.डी. जाटव प्रभारी अधिकारी, डी.के. वाकरकर उप प्रभारी सहायक संकल्पक कृषि, मुंकेरा कुलवसे प्रभारी वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी एवं विकासखण्ड स्तर पर 9 निरीक्षक दल द्वारा जिले के कृषि आदान विक्रेताओं के दुकानों का निरीक्षण कर उर्वरक, बीज एवं कीटनाशक उत्पादों के नमूने लिए जा रहे हैं। बीज, उर्वरक एवं कीटनाशक के 88 नमूने प्रयोगशालाओं में जांच हेतु भेजे गये हैं। अनिश्चितता जने पर विक्रेताओं के दुकान पर निरीक्षण प्रक्रियाएं नियमित रूप से कार्यवाही की जा रही है। कृषकों के लिये बुरिया 266 रूपये प्रति बैग, डीएपी, 1350 रूपये प्रति बैग तथा एनपीके 1470 रूपये प्रति बैग दर निर्धारित है। निर्धारित दर से अधिक में विक्रय किए जाने पर विक्रेता पर कठोर कार्यवाही की जाएगी। खाद, बीज या कीटनाशक संबंधित किसी भी प्रकार की शिकायत हेतु कारवाही उप संबंधक कृषि मण्डला में स्थापित कंट्रोल रूम नंबर 7898630098 में दर्ज कर सकते हैं।

अंतर्राष्ट्रीय मानव अधिकार दिवस 10 को
 मंडला यशो- अंतर्राष्ट्रीय मानव अधिकार दिवस के अन्तर्गत पर 10 दिसंबर 2023 को प्रातः 11 बजे सभी कार्यालयों में अधिकारी, कर्मचारियों को वाप्य दिखाई जाएगी। इस संबंध में शपथ के प्राप्पु सशित आवश्यक निर्देश जारी किए गए हैं।

2 साल से फौती में नामांतरण के लिए भटक रही आवेदिका अंजनीया न्यायालय उप तहसील का मामला

मंडला यशो- दरअसल मध्यप्रदेश शासन राज्य विभाग मंडलाय पोषाल के निदेशानुसार समस्त जिलों के कले ट्रों को फौती नामांतरण के प्रकरण में पूं राज्य सशिता का धारा 110 के अंतर्गत अधिवादिता नामांतरण की स्थिति में 30 दिवस के अंद नामांतरण आदेश किए जाने के प्रवधान है यह जिसमें नामांतरण प्रकरणों में के फौतीवाली न्यायालय उप तहसीलों के फौतीवाली, नगर सर्वेक्षक, अध्याय भूमि में हित अर्जित करने वाले व्यक्तियों की रिपोर्ट के आधार पर की जाती है। तब तक शासन की योजनाओं का लाना लोगों को कम समय और असुविधा से भिन्न सके डा लेंकिन इधर शिक्षा विभागाखंड के अंतर्गत न्यायालय उपतहसील अंजनीया की अधिवेदिका लता बाई पटेल पिता गणेश परदेश दो सालों से

फौती में नामांतरण (नाम बदलने) को लेकर न्यायालय के चक्र काटते आ रही है डा लेंकिन अब तक राज्य विभाग के द्वारा फौती नामांतरण को लेकर कार्यवाही नहीं की जा रही है इससे वह परेशान है और अंजनीया न्यायालय के उप तहसीली पर परस्थ अधिवादिता के ऊपर लागूवाही बतलने के आरोप लगाए गए हैं।
 ये है मामला
 उन्हे बतलाया कि वह नाम अंजनीया वही नाम 25 य. नि. म अंजनीया तहसील शिक्षा विभागाखंड जिला मंडला में स्थित भूमि खराना नंबर 1528 रकबा 0.22 हे. टकर राज्य भूमि के खेतों में भरे पिता गणेश का नाम दर्ज है। जहां उन खेतों की दिनांक 27 8 2021 को मृत्यु हो गई है जिनका फौती काटकर वसावली के आधार पर मेरा नाम

30 वें खेल दिवस समारोह का हुआ आयोजन

बालाघाट। गत दिवस पीएम की केंद्रीय विद्यालय में 30 वें खेल दिवस समारोह का आयोजन किया गया। कले डर डॉ. निरीश कुमार मिश्रा के मु य अतिथि में कार्यक्रम आयोजित हुआ। केंद्रीय विद्यालय द्वारा जारी प्रेम विज्ञापन में बताया गया कि खेल दिवस पर 100 मीटर को डैड, रिले रेस, मेडका डैड, जलती बोट आदि प्रतियोगिताओं में कक्षा पहली से लेकर 12वीं तक के छात्रों ने बहू-बहुकर हिस्सा लिया। इसके अतिरिक्त भी खेल आयोजित किए गए जिसमें बॉलिबॉल, बैडमिंटन, कबड्डी, ब्रॉकबॉल, क्रिकेट, शॉट पुट, रस्सी दौड़, साइकल दौड़ प्रतियोगिता आदि खेल खिलायें गए। इस दौरान विद्यालय स्तरीय

थाना कोतवाली पुलिस ने 02 आरोपियों से मंडला जलपुरवा से चुराये गये

मंडला यशो- प्रथम रिपोर्ट में प्रार्थी विकाश नेभवानी पिता श्री गुरुचुल दस नेभवानी उम्र 34 साल नि. विश्वना जिला मंडला द्वारा की रिपोर्ट दर्ज कराया की दिनांक 21.10.2023 में अपराध क्रमांक 81/6 2023 धारा 379 भादवि कायम कर विवेचना में लिया गया।
 दूसरे प्रकरण में प्रेवलद बरमेया पिता स पत बरमेया उम्र 28 साल नि. छेत्री गौरी सहसर गणेश उम्र 28 धाना कोतवाली मंडला द्वारा अपनी मोटरसाइकल हीरो पंथान कले रस का निचका क्र मांक MP15MH883 प्लेबर कीचो कंपनी की कले रस की पुरानी क्ले उम्र मंडी के गेट के पास खली सवसेभकल चोरी हो गयी है। थाना कोतवाली उठ रिपोर्ट पर से अग्रता आरोपी को विरुद्ध अपराध क्रमांक 81/6 2023 धारा 379 भादवि कायम कर विवेचना में लिया गया।
 थाना कोतवाली पुलिस टीम द्वारा उक्त वाहन चोर के प्रकरण में चोरी गये वाहन एवं आरोपी को की तलाश की जा रही थी। थाना कोतवाली पुलिस टीम को पतासाजी के दौरान आरोपी प्रदीप शरारिया पिता फागुलाल शरारिया उम्र 20 साल नि. जलपुरवा वार्ड महाराजपुर एवं

विकसित भारत की कल्पना को साकार करने सभी की सहभागिता आवश्यक - केन्द्रीय मंत्री कुलस्ते वाहन को दिखाई हरी झंडी, विकसित भारत के संकल्प की दिलाई गई शपथ

ग्राम जलमऊ से विकसित भारत संकल्प यात्रा का शुभारंभ

मंडला यशो- मंडला जिले में विकसित भारत संकल्प यात्रा का शुभारंभ नैनपुर विकासखंड के ग्राम जलमऊ से किया गया। कार्यक्रम में प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी वचुंजली जुड़े श्री उन्हेने देश के विभिन्न क्षेत्र के हितग्राहियों से चर्च करते हुए उन्हे संबोधित किया। कार्यक्रम स्थल पर विभिन्न विभागों द्वारा स्टॉल लगाकर ग्रामीणजनको विभागीय योजनाओं की जानकारी प्रदान की गई एवं हितग्राहियों का वितरण किया गया। साथ ही उपस्थितजनको विकसित भारत के संकल्प की शपथ दिखाई गई। इस दौरान केन्द्रीय इस्पात एवं ग्रामीण विकास राज्यमंत्री फगन सिंह कुलस्ते, पूर्व विभाजक देवसिंह सोयाम, जनपद पंचायत अध्यक्ष अमोलती उडेके, कले डर डॉ. सतवीनी सिडाना, सहायक कले डर रवि कुमार सिहाग एवं अन्य

जनप्रतिनिधिगण तथा बड़ी संघ में विभिन्न योजनाओं के हितग्राही तथा ग्रामीणजन उपस्थित रहे।
योजनाओं को समर्थें तथा पात्रतनुसार लाभ उपार्ण
 इस अवसर पर केन्द्रीय इस्पात एवं ग्रामीण विकास राज्यमंत्री फगन सिंह कुलस्ते ने अपने संबोधन में कहा कि केन्द्र सरकार विभिन्न योजनाओं के माध्यम से सभी वर्गों के विकास के लिए संकल्पित है। भारत को दुनिया का सर्वश्रेष्ठ देश बनने के लिए प्रत्येक नागरिक को विकास की मु य प्राप्त से जोड़ना आवश्यक है। आमजन शिक्षा की योजनाओं को समर्थें तथा पात्रतनुसार लाभ उपार्ण। विकसित भारत को कल्पना को साकार करने के लिए सभी की सहभागिता आवश्यक है। प्रधानमंत्री ने विभिन्न योजनाओं का लाभ सभी विहागियों को प्रदान किया



है जिससे सरकार के प्रति आमजन का विश्वास बढ़े है। श्री कुलस्ते ने कहा कि विकास की लोभा आगे बढ़ते जाते अगे बढ़ते आगे विकसित भारत का सपना साकार होगा।
सहपति बनगरी लाइली बहन
 केन्द्रीय इस्पात एवं ग्रामीण विकास राज्यमंत्री फगन सिंह कुलस्ते ने कहा कि सत्तार लाइली बहनो को आर्थिक रूप से समर्थें बनने का

प्रयास कर रही है। उन्हे विभिन्न योजनाओं से लाभान्वित किया जा रहा है। इस संबंध में स्व-सहायता समूहों के माध्यम से भी विभिन्न आर्थिक गतिविधियां संचालित की जा रही है। श्री कुलस्ते ने कहा कि स्व-सहायता समूह के उत्पादों का विक्रय पूरे देश के साथ-साथ अन्य देश में भी किया जाएगा।

हितग्राहियों ने साझा किए अनुभव

कार्यक्रम में जलमऊ ग्राम के अनेक हितग्राहियों ने केन्द्र सरकार की योजनाओं से उन्के जीवन में आए बदलाव की जानकारी दी। भारतीय सिंगैर ने कहा कि उन्हेने पुरुषापान का व्यवस्था शुरू किया है जिससे उन्हे अच्छे आम्रमनी हो रहे है। साथ ही घर में योगेरी सत एटाटा किया है जिसेउसे उन्हे मख डकी न्हीं खरंदने पड़ती। लाता खेकेने कहा कि पहले वह चुकुरे में बनावतानी थी जिसेके लिए उसे सुकुरे से ही जंजल जाकर लकड़ी लाना पड़ता था। उन्बलाता

निर्वाचन के अनुभव, नवाचार एवं समस्याओं पर मुद्रावाच प्राप्त करने हेतु वीडियो कॉफेसिंग संपन्न



मंडला यशो- विधानसभा आम निर्वाचन-2023 के दौरान विभिन्न जिलों के अनुभव, नवाचार तथा समस्याओं के संबंध में मुद्रावाच प्राप्त करने हेतु वीडियो कॉफेसिंग का आयोजन किया गया जिसमें मु य निर्वाचन प्रयाधिकारी अनुभव राजन द्वारा सभी जिलों से विस्तृत चर्चा की गई। वीडियो कॉफेसिंग में कले डर एवं जिला निवाचन अधिकारी डॉ. सतवीनी सिडाना

सहित संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे। वीडियो कॉफेसिंग में विभागाध्यायी निर्वाचन-2023 में आए पोसित स्टेशन का निरीक्षण एवं सुधार, इस्वीएम के रखरखाव एवं धूपड्रसिंग, मतदान केंद्रों का पुंय, स्वीच प्लाना तैयार करने एवं उन्का पालन करने, मतदाता का पंजीवन, स्थानांतरण, निस्सन, सर्विस मेटामेशन, ईटोपीकरण के प्रक्रिया, वरिष्ठ मतदाता, दिव्यांग

वन्चों को प्रेरणा देते हुए वह समझाया गया कि पशुवर्ष के अतिरिक्त खेल भी जीवन में किस प्रकार मायने रखता है और पशुवर्ष के साथ-साथ हम इन गतिविधियों से समूह बनना का किस प्रकार विकास कर सकते हैं। जि कि हमारे जीवन में अत्यंत आवश्यक है। कार्यक्रम में सुशी मण्डुलिका खेरतारे पीजीटी रसान विज्ञान द्वारा अपभार प्रदर्शन किया गया। इसमें कले डर डॉ. मिश्रा की धन्यवनी डीएफओ श्रीमति मीना मिश्रा भी सी संर्गत हुए। स्थापित के साथ कार्यक्रम का समापन महाराजपुर में का स। सचानन श्री श्रवण बोदेलने टीवीटी इंदिरा एम श्रीमती अश्विनी कावडेटीटीटी हिंदी द्वारा किया गया। इस कार्यक्रम में सभी शिक्षकों का सहभागिता का उन्के स्वागत करा

मतदाताओं के मतदान की प्रक्रिया, मतदान दलों का गठन, कानुन व्यवस्था, मतपत्रणा स्थल की तैयारी, वोटेट परर की तैयारी, पोस्टल वोटेट परर से मतदान की प्रक्रिया, से डर मॉजस्टेट की नियुक्, वाहन की व्यवस्था, वीडियोप्रावी, सी.डी.टी.वी. क्लबने, वेब कास्टिंग, बल्करवैल पेंसिंग, सुविधा निन्चों का उपयोग, एकडोर् सी टवेयर में असुविधा एवं सुधार के सुधार, वीडिओ एम में असुविधा

11 दिसंबर को खोला जाएगा ईसीएम वेयर हाउस

मंडला यशो- एफएमसी, कमीशनिंग एवं डिस्पार्सल के दौरान तथा मॉकपेल में पार्श गैम में शसन मशीनों को सुधार हेतु बौद्धैय वैल्यरू पेन्केने के लिए कले डर एवं जिला निवाचन अधिकारी जलपुरवा को सौधा किया है। इस संबंध में 11 दिसंबर 2023 को प्रातः 10.30 बजे शासकीय पीलीटों नक कालेन मण्डला के पोष्टे स्थित इन्वीए वीडियोपेटीटी वेयरहाउस खोला जाएगा। इस दौरान संबंधित राजनीतिक दल के प्रतिनिधियों से उपस्थिति का आग्रह किया गया है।

148 नोडल अधिकारी जुटेंगे उपार्जन निगरानी और अन्य कार्यों में कले डर ने उपार्जन के स बंध में की बैठक

बालाघाट। कले डर डॉ. निरीश कुमार मिश्रा ने शुक्रवार को जिला पंचायत सभाघर में सम्पन्न मूल्य पर धान उपार्जन की तैयारियों के मद्देनजर 148 नोडल अधिकारियों के साथ बैठक की। बैठक के दौरान उन बिंदुओं पर निर्दिष्ट किया गया जो उपार्जन की दृष्टि से अतिमहत्वपूर्ण है। उन्हीने कहा कि सभी किसानों के स्लॉट बुक कराने से उपार्जन में समस्या नहीं होगी, इसलिये इस कार्य को फिलहाल प्राथमिकता के साथ पूरा कराये इसमें बड़े किसानों का टटाल जरूर बुक कराए। किसानों के पंजीवन नहीं पाए जाने पर मंडी में धान लाने की अनुमति नहीं है। 200 किंटिल धान के ऊपर के स्लॉट बुक

करने के लिए निर्दिष्ट किए है। जिसमें संबंधित पंचायत के अनंशर कमी चैक पोस्ट पर पंजीवन सभी सहयोग करेंगे। चैक पोस्ट पर 24 फीट में निशान में लगाए स्टूटी जाएगी। बैठक में जिला पंचायत सीईओ श्री डीएन राव, सहकमी केन्द्रीय बैंक के रईसेओ निरमल रो मरा का अलाए, विकास अधिकारी श्रीमती ज्योति बनेल एवं व जिला विपयन अधिकारी श्री हेरन्दसिंह सवली उपस्थित रहे

06 मोटरसाइकल कि जप्त

मंडला यशो- प्रथम रिपोर्ट में प्रार्थी विकाश नेभवानी पिता श्री गुरुचुल दस नेभवानी उम्र 34 साल नि. विश्वना जिला मंडला द्वारा की रिपोर्ट दर्ज कराया की दिनांक 21.10.2023 में अपराध क्रमांक 81/6 2023 धारा 379 भादवि कायम कर विवेचना में लिया गया।
 उन्कोतवाली मंडला द्वारा अपनी मोटरसाइकल हीरो पंथान कले रस का निचका क्र मांक MP15MH883 प्लेबर कीचो कंपनी की कले रस की पुरानी क्ले उम्र मंडी के गेट के पास खली सवसेभकल चोरी हो गयी है। थाना कोतवाली उठ रिपोर्ट पर से अग्रता आरोपी को विरुद्ध अपराध क्रमांक 81/6 2023 धारा 379 भादवि कायम कर विवेचना में लिया गया।
 थाना कोतवाली पुलिस टीम द्वारा उक्त वाहन चोर के प्रकरण में चोरी गये वाहन एवं आरोपी को की तलाश की जा रही थी। थाना कोतवाली पुलिस टीम को पतासाजी के दौरान आरोपी प्रदीप शरारिया पिता फागुलाल शरारिया उम्र 20 साल नि. जलपुरवा वार्ड महाराजपुर एवं